

POSTUP  
verejná súťaž  
podlimitná zákazka bez využitia elektronického trhoviska  
(práce)

*podľa zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov  
(ďalej len „ZVO“)*

**VYSVETLENIE/DOPLNENIE súťažných podkladov č. 4**

**názov zákazky:**  
**„Zariadenie pre seniorov – mesto Svit“,**  
vyhlásené vo  
**Vestníku verejného obstarávania č. 135/2022 - 13.06.2022, zn. 29212 - WYP**

## Žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov:

### Otázka č. 1

Súčasťou PD nie je výpis otvorových konštrukcií, hliníkových ako aj plastových, bez ktorého nie je možné adekvátne oceniť tieto položky vo výkaze výmere, v ktorom sú uvedené iba sumarizačne na m<sup>2</sup>. Bez tohto výpisu dochádza k porušeniu princípu rovnakého zaobchádzania, vzhľadom na to, že každý uchádzač môže predmetné otvorové konštrukcie oceniť diametrálne odlišným spôsobom, keďže nie sú určené ani základné podmienky akú sú otváracosť a tiež typ skla a profilu.

### Odpoveď:

Vid' odpoveď na otázku č. 1 vo Vysvetlení SP č. 1:

Rozsah spracovaného a odovzdaného projekt je pre STAVEBNÉ KONANIE. Výpisy výplňových konštrukcií sa robia až pri realizačnom projekte, kedy sú už presne zadefinované otvory. V tomto stupni sa oceňujú výplne len podľa m<sup>2</sup> zasklenej plochy **x** jednotková cena pre predpísané normatívne parametre okna.

### Pre okná a vonkajšie plastové zasklené steny je nutné dodržať nasledovné parametre stanovené STN:

- Okno ako celok - **Uw=0,85 W/m<sup>2</sup>K**
- Sklo (nie je presne stanovené STN), ale parameter pre sklo **Ug** nie je presne stanovený, lebo **Uw** sa vypočíta alebo nameria z hodnoty skla **Ug** a z hodnoty rámu **Uf**. požadovaný **Ug** by mal byť **max. 0,7**. Vtedy je to aj pre teplotnické posudzovanie budovy v poriadku. Počíta sa s izolačným trojsklom.
- Plochy okien sú vykázané vo Výkazoch výmer. Výrobca okien má stanovenú na uvedené parametre cenu za 1m<sup>2</sup> okien, teda vie veľmi presne stanoviť cenu na celý výkaz výmer stavby.

### Otázka č. 2

Vo výkaze výmer sa nachádzajú pod položkami č. 165, 166, 167 výťahy rozdielneho druhu, ku ktorým sa v PD nenachádza dokumentácia postačujúca na správne ocenenie tak aby mohli spĺňať svoj účel pre verejného obstarávateľa.

### Odpoveď:

V prílohe zasielame dokumentáciu pre výťahy.

Pre položku č. 167 *Pultový výťah do kuchyniek - dodávka a montáž* zasielame katalógový list, jedná sa o model *MICROLIFT 17/5*. Uchádzač môže použiť ekvivalenty v zmysle SP.

Všetky výťahy sú zakreslené v zmysle výkresov pre pôdorysy jednotlivých podlaží, sú pre nich zakreslené šachty a taktiež elektroinštalácia je dimenzovaná na uvedené typy výťahov.

Prešov, 18.07.2022

.....  
Ing. Peter Lupták, v.r.

osoba vykonávajúca proces verejného obstarávania